



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO**  
**CAMPUS PEROLINA ZONA RURAL- COORDENAÇÃO DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA**

---

**Retificação nº 1 do Edital 02/2019 curso de Espanhol Básico I**

**Onde se lê:**

**2 NÚMERO DE VAGAS E PÚBLICO ALVO**

O presente edital destina **20** (vinte) vagas aos interessados, que podem ser pessoas a partir de 15 anos de idade, pertencentes à comunidade externa e interna (estudantes e servidores do IF Sertão – Campus Petrolina Zona Rural).

**Leia – se:**

**2 NÚMERO DE VAGAS E PÚBLICO ALVO**

O presente edital destina **30** (trinta) vagas aos interessados, que podem ser pessoas a partir de 15 anos de idade, pertencentes à comunidade externa e interna (estudantes e servidores do IF Sertão – Campus Petrolina Zona Rural).

**Onde se lê:**

**5 INÍCIO DAS AULAS, LOCAL E HORÁRIO**

As aulas terão início no dia 25 de março de 2019 e serão ministradas na sala destinada ao Centro de Línguas (CeLIF), localizada na Biblioteca do Campus Petrolina Zona Rural.

<b>LOCAL DA AULAS</b>	<b>TURNO</b>	<b>HORÁRIO</b>	<b>DIAS LETIVOS</b>
Turma 1 – Sala do Centro de línguas	Tarde	13h – 17 h	Segunda- feira

**Leia – se:**

**5 INÍCIO DAS AULAS, LOCAL E HORÁRIO**

As aulas terão início no dia 25 de março de 2019 e serão ministradas na sala destinada ao Centro de Línguas (CeLIF), localizada na Biblioteca do Campus Petrolina Zona Rural.

<b>TURMA</b>	<b>Nº DE VAGAS</b>	<b>HORÁRIO/ DIA DA SEMANA</b>	<b>TURNO</b>
1	15	13h – 17h / SEGUNDA-FEIRA	TARDE
2	15	08h – 12h / TERÇA-FEIRA	MANHÃ